

Stephn Covey

Vrsta: Seminarski | Broj strana: 10

Steven Covey je u braku sa Sandrom Covey sa kojom ima devetoro dece i pedeset i dva unuka zbog čega je dobio nagradu za očinstvo od Američke Nacionalne organizacije očeva 2003.godine. Pripadnik je mormonske crkve od rođenja, služio je neko vreme i kao misionar u Engleskoj posle čega je postao veoma privržen mormonskoj crkvi.

Godine 1983. je napustio univerzitet Birgham da bi osnovao Coveyov upravljački centar (Covey Leadership Center). To je inače bio pravi momenat za korporativnu Ameriku koja je bila voljna za poboljšanje morala i efikasnosti menadžera i radnika.

Covey je napisao više knjiga kao što su „Sedam navika uspešnih ljudi“, „Prve stvari prvo“, „Lider u meni“, ali sigurno je najbolji utisak na ceo svet ostavila knjiga „Sedam navika uspešnih ljudi“ koja se po objavljivanju 1989.godine na listi Njujork tajmsa našla kao prva po broju prodatih primeraka gde je i ostala punih pet godina. Ova knjiga je pomogla i razvoju njegovog Leadership centra. Tokom devedesetih godina na stotine kompanija, vladinih agencija i univerziteta su pokušavali da dovedu Coveya kako bi on održao seminar njihovim radnicima.

Filozofija Stevena Coveya

Najlakše shvatiti razmišljanje i ideologiju čoveka kakav je Steven Covey je sigurno preko knjiga koje je on napisao. Zbog toga će mo njegovu filozofiju sažeto prikazati preko njegovih stavova i programa koje je on opisao u svojim knjigama, počevši od knjige koja je bila duži vremenski period najprodavanija u Americi a to je „Sedam navika uspešnih ljudi“ zatim „Lider u meni“ i „Prve stvari prvo“.

„Sedam navika uspešnih ljudi“

Navika 1 : Budite proaktivni

Bez obzira da li vi to znali ili ne, vaš život je pažljivo dizajniran za vas. Posle svega uvek je vaš izbor. Vi birate sreću. Vi birate tugu. Vi birate uspeh. Vi birate neuspeh. Vi birate hrabrost. Vi birate strah. Samo zapamtite da u svakom trenutku i u svakoj situaciji vama se nudi novi izbor. A to vam daje savršenu priliku da se stvari urade drugačije kako bi proizveli pozitivni efekat.

Biti proaktivan znači preuzimati odgovornost za svoj život. Ne možete da okrivljujete za sve, svoje roditelje ili bake i deke. Proaktivni ljudi prepoznaju sebe kao odgovorne osobe. Takve osobe ne krive genetiku, okolnosti, uslove i klimu za svoje ponašanje. Reaktivni ljudi su sa druge strane često pod uticajem njihove fizičke sredine. Oni su pronašli eksterni izvor za svoje ponašanje. Ako je lepo vreme oni se osećaju dobro, ako nije, to utiče na njihov stav i performanse.

Sve ove spoljne sile deluju kao stimulansi na koje reagujemo. Između stimulansa i odgovora je naša najveća snaga tj. imati slobodu da izaberete vaš odgovor. Proaktivna osoba koristi proaktivan govor – ja mogu, ja hocu itd. Kod reaktivnih osoba imate reaktivan govor a to znači – ja ne mogu, moram da, ako je itd. nemaju izbor.

Proaktivni ljudi fokusiraju svoje vreme i energiju na stvari koje mogu da kontrolišu. Problemi izazovi i mogućnosti sa kojima se suočavamo spadaju u dve oblasti – krug brige i krug uticaja.

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU. -----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com